
REŠITVE -  PONOVIM 

1. 93                                    

 57  36             56                   63            34 

                    26    39            0  29           17 

 

2. Dobim                 Dobim                    Dobim 

       9                        25                          54 

       6                        36                          30 

       3                        44                          42 

       2                         2                           48 

 

3.  

1. R: 23 – 8 = 15          O: Karmen je danes stara 15 let. 

2. Izračunam lahko koliko učencev je danes v šoli. 

    R: 23 – 5 = 18          O: Danes je v šoli 18 učencev. 

3. Izračunam lahko koliko jajc je sedaj v hladilniku? 

    R: 17 – 3  2 = 17 – 6 = 11        O: V hladilniku je sedaj 11 jajc. 

4. R: 10  9 = 90 

    R: 90 – 37 = 53          O: Na predstavi je bilo 53 ljudi. 

5. R: 49 : 7 = 7              O: Naredimo lahko 7 šopov po 7 tulipanov. 

6. R: 2  5 + 4  4 + 3  3 + 2 = 10 + 16 + 9 + 2 = 37 

    O: V tem bloku živi 37 ljudi. 

    


